

# 网帖曝郑州四中遭强拆

## 师生:担心影响高考;拆迁办主任:早就该拆

《郑州四中遭遇暴力拆迁 学生无处上课》《河南示范性高中爆强悍野蛮拆除 700 高三学生受影响》……5月3日、4日,网上热传河南郑州四中“遭遇强拆”,帖中称传达室与配电房被拆时,艺术类考生成绩通知书、高考资料、汇款单等被埋,冲突中副校长被打。

记者采访核实,因京广路拓宽工程郑州四中校门被拆迁,郑州二七区拆迁办主任徐力夫接受记者采访时表示这次拆迁完全是依照合同执行。



拆前的郑州四中校门



3日,学生把横幅挂到拆迁设备上



5月3日,拆后的校门口

### 被拆掉的校门

5月3日开始,《母校郑州四中遭强拆,同学血泪!》等网帖在网上流传,“5月2日20:00,我们的校长被掐着脖子从门口出来,门卫的桌子、监视器被扔出来,我哭着看着校门被拆开。艺术生的录取通知书被压在废墟底下!”帖子质疑道:“校门被拆掉了,谁来保护我们?对门的高档小区为什么不拆?围墙没有了,校门没有了,谁来保护我们的安全?只有一个月就高考了,我们在哪里学习?让我们怎么以安定的心态面对未来?”

同时,有网帖称5月3日部分学生举着“还我四中,还我高考,反对暴力拆迁”的标语到市委请愿,现场有人对同学喊道:

“你们这是违法的行为,知道吗?”“你们再不走就把你们的学籍给销了。”

这些网帖引发很多网友关注和热议。有网友留言说:“不知道要高考吗?不能等到高考结束了再拆,不能让学生们安安静静地迎接高考?”

### 学生被威胁取消学籍?

记者采访了多名四中老师和学生,据介绍,拆迁发生在五一假期的某个晚上,大部分学生都不在学校,只有高三学生在上晚自习,拆迁方拉电闸,学生和教师赶到现场,双方没有发生激烈冲突。

网帖指称被打的副校长是彭广谦,前晚他没有接听记者的电话,一位老师说这位当晚值班的副校长是在阻止拆迁过程中与拆

迁人员发生了推搡,并未受伤。

多位师生证实5月3日确有一些学生和毕业生抗议,一位不愿透露姓名的老师称他亲耳听到有人对学生威胁要取消学籍,但这一说法未能得到官方证实。

四中几位老师表示,他们了解的情况是,考虑到高考和中考,学校本已和政府达成共识在六月底中学招考后再拆迁,但不知何故在5月2日晚被突然强拆。

### 拆迁办:学校出尔反尔

郑州市二七区拆迁办主任徐力夫在接受记者采访时说,对郑州四中校门的拆除是因为四中所在京广路进行拓宽改造,这是“畅通郑州”工程中的一环,按照市政府要求所有拆迁单位必须在三月底之前完成拆迁。

徐力夫称,郑州四中3月份就已经在拆迁补偿协议上签字同意拆迁,但随后又不知什么原因“出尔反尔不同意拆迁”,“拆迁办作为政府职能部门,是服务于被拆迁人的,这次拆迁完全是依照合同执行。”徐力夫几次强调,道路改造是社会公益工程,“任何单位和个人都要无条件服从国家公益事业。市教委都已经强拆了,四中为什么不拆迁?”

对于传达室中的录取通知书等被掩埋的情况,徐称不清楚是否发生,即使有,过错也在于校方,原因就是校方“出尔反尔”。而对于学生的不满和抗议,徐认为是校方在推卸责任,“拆迁是政府和学校之间的事,学生能拥有校方的公产?”

据《南方都市报》

# 局长办公室供奉观音像?

## 相关部门回应:是别人的,局长只是帮忙鉴定

“局长办公室里怎么放着观音像?”近日,一则视频在当地论坛流传引起很多网民关注,本来反映当地畜牧水产局一则新闻的帖子,在短短几小时内,网民的注意力就转移到该局局长办公室内放置的观音像上。随后埇桥区畜牧水产局回帖澄清。

### 局长办公室发现观音像

5月3日12时许,一篇名为“埇桥区畜牧水产局局长及关于12头猪的故事”的帖子,被网友“我

很低调”发表在安徽省宿州市政府网市民论坛百姓话题版块里。这篇帖子里只有一个视频,大致内容是宿州某电视栏目因一位市民的问题希望得到解决,该栏目组记者到埇桥区畜牧水产局局长办公室解决问题的过程。不过网友“我很低调”在贴出视频后,又截了一些局长办公室里放置着观音像的图片。

此帖一出,立即受到了网民的热议。一位网名为“冷落清秋”的网友提出了自己的疑问:

“办公室摆那么多观音像干吗?”随后又有网民发现在办公室的墙上挂了一些油画,橱柜里也摆放了一些瓷器。而网友“青春期战痘”则对视频里当记者采访时,局长朱敏电脑上“游戏”的画面表示质疑。

### 回应:观音像是别人的

5月4日,网名为“埇桥区畜牧局”则贴出了对这篇帖子的回复。

该篇回复称,据调查“办公

室所挂的油画系本局局长朱敏同志女儿所画的作品”。同时针对网民提出观音像的问题,也回复称朱敏现系中国文物学会会员,有该学会颁发的证书,鉴定项目为瓷器等,经常利用业余时间无偿为社会收藏爱好者鉴定瓷器,其办公室内摆放的观音像等物品是帮社会收藏爱好者鉴定的瓷器。同时还贴出了朱敏中国文物学会会员证书的照片。

据《江淮晨报》

# 世博选5个外国馆永久保留? 官方:尚无此计划

美貌与智慧并重,价格与价值比很高的临时展馆,在世博会后真的要拆吗?开园5天后,越来越多的游客发出了同样的感慨。而日前,卢森堡大公园馆举行媒体推介专场,总代表罗伯特·格贝尔向记者透露了一个美丽的消息:他们已经接到通知,世博局考虑选择5个最棒的临时展馆永久保留。

“我想问问在场媒体,你们所在哪个省份愿意收留美丽的卢森堡馆?”5月4日,在上海世博园内开馆的卢森堡大公园馆内,总代表罗伯特·格贝尔忍不住现场为本国展馆做起了“广告”。

格贝尔透露,世博会组织方已通知各馆,在世博会期间将有一次“选美大比拼”,公认最美丽的5个外国自建馆将被永久保留。

早在开园之初,沙特阿拉伯王子曼苏尔希望“月亮宝船”永久留在中国。

就此消息,记者昨天向上海世博会新闻中心求证,相关负责人表示,主办方目前尚无遴选5个展馆永久保留的计划出台。据了解,有保留意义的临时性展馆在会后被迁建保留早有先例,比如1851年的水晶宫,因为反响不错,世博会后即移至伦敦南部的西得汉姆。 据《北京晨报》

# "一级节能"+"变频王者" 美的空调旺季市场成功启动

据悉,5月1日至3日期间,江苏地区美的一级节能空调销售量创历史新高,变频空调占整体空调销售比例达到40%。据新的《房间空气调节器能效限定值及能效等级》强制性国家标准显示,从6月1日起,市场上现有的三、四、五级的定速空调都要被淘汰,现有二级能效降为新三级,并成为行业准入门槛,现有一级降为新二级,成为新节能产品的门槛。

当众多空调厂商紧急消化三、四、五级能效定速空调的同时,美的

空调已开始发力一级节能空调市场,此次“五·一”放大“价”,以国际品牌压缩机、高金镀换热系统、内螺纹铜管三大核心节能配置,率先打响今夏空调能效“升级战”。

如果说2009冷年是变频空调发展的一个契机,那么2010冷年必将是变频空调全面提升的一年。南京美的制冷产品销售有限公司总经理何方龙表示,较之去年美的空调首家推出全系列直流变频空调,国内变频空调市场更加成熟,消费者对变频空调的认知度有明显的提

升,美的变频空调“五·一”放大“价”活动一经推出,就受到广大消费者的热烈追捧。活动期间,江苏地区美的变频空调销售占整体空调销售比例超过40%。

业内人士表示,新的《房间空气调节器能效限定值及能效等级》将进一步刺激变频空调的全面普及,变频空调将以远优于普通2级定速空调能效水平的节能表现和舒适性能,借助此轮能效升级迎来新一轮市场“井喷”,变频市场“蛋糕”正迅速做大。 柏皓

# 全国首个12580义工站在宜兴成立

宜兴移动近日携手宜兴义工联合会、12580联盟商户及12580联盟会员共同成立了全国首个12580义工站,并在宜兴福利院开展了“同在一片蓝天下,12580关爱孤残儿童”首场义工活动。

12580义工站是一个纯公益组织,由宜兴移动组织发起,前期以短信方式向12580联盟商家、合作伙伴和

联盟会员进行义工招募,得到了热烈响应,首次活动参与报名人数就超过百人。首次活动以集体生日的形式亮相,米奇的精彩出场引来孩子们的雀跃欢呼,齐唱生日歌为现场增添了几分乐趣,义工与孩子们亲密接触为他们戴上生日帽。义工们还为宜兴孤残院60多名孤残儿童捐赠了牛奶、玩具、糕

点、抱枕等众多物品。孩子们不仅收获了丰富的礼物,更收获了爱与关怀。

此次活动旨在向孤残儿童传达移动12580的爱心,同时也提升了12580联盟商户的公益形象,提醒12580联盟会员时刻怀有一颗感恩的心,活动得到了宜兴义工联合会、宜兴孤残院领导的一致肯定。

